ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ
I Всероссийской научно-практической онлайн-конференции
«ФОРМИРОВАНИЕ ЯЗЫКОВОЙ КУЛЬТУРЫ У ИНОСТРАННЫХ УЧАЩИХСЯ НА ЭТАПЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННОГО ОБУЧЕНИЯ»
20 мая 2022 года
Формат проведения: дистанционно, на онлайн-платформе VOOV MEETING
В связи с методологической целесообразностью   секции 2. и 3. объединены.
Пленарное заседание конференции: 10:00 (МСК)
- выступление директора Института международного образования Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н. Туполева-КАИ, кандидата педагогических наук Сибгатовой Кадрии Ильдашевны;
- выступление доктора наук, профессора  Казанского федерального университета, профессора кафедры иностранных языков в сфере  международных отношений Института международных отношений, профессора  Института филологии и межкультурной коммуникации, профессора Высшей школы русского языка и межкультурной коммуникации им. И.А. Бодуэна дэ Куртенэ  Бочиной Татьяны Геннадьевны;
- приветственное слово директора Международного подготовительного отделения КНИТУ-КАИ   Латиповой Фаины Равильевны.
Начало работ секций: 10:30 (МСК)
Основные секции онлайн-конференции:
Секция 1 АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ЛИНГВОДИДАКТИКИ И МЕТОДИКИ ПРЕПОДАВАНИЯ РКИ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ
Модератор секции: Овечкина Марина Васильевна 
https://voovmeeting.com/dm/qAVRxeWcWW5cМарина Овечкина invites you to a meeting on VooV Meeting
Meeting Topic: Марина Овечкина's Scheduled Meeting
Meeting Time: 2022/05/20 10:00-14:00 (GMT 03:00) Moscow Standard Time - Moscow
Click the link to join the meeting or to add it to your meeting list:
https://voovmeeting.com/dm/qAVRxeWcWW5c
#VooV Meeting：826-052-955
Dial in:
852 30018898 (Hong Kong, China)
852 30183076 (Hong Kong, China)
Find your local number
https://voovmeeting.com/mobile/redirect?page=pstn
Выступления:
- Коммуникативно-речевые ситуации в учебниках русского языка для иностранцев (Гатаулина Р.Г., Казанский национальный исследовательский технический университет им.  А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
- Мультипликационные фильмы как эффективный приём формирования языковой   компетенции иностранных студентов (Исхакова А.Р., Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
- Средства выражения вежливости в русском языке и вьетнамском языке (Нгуен Ву Хыонг Ти; Ву Тхи Тху Фыонг, Институт социальных и гуманитарных наук при Вьетнамском национальном университете г. Хошимина, г. Хошимин)
- Использование игровых методов при обучении русскому языку как иностранному (Григорьева Т.Е., Казанский национальный исследовательский технический университет им.  А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
- Произведения мировой живописи как инструмент развития монологической речи   слушателей подготовительного отделения (Овечкина М.В., Казанский национальный исследовательский технический университет им.  А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
- Игра и ее роль в обучении РКИ слушателей подготовительного отделения (Фардеева Д.Р., Казанский национальный исследовательский технический университет им.  А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)

Секция 2 ОСОБЕННОСТИ ПРЕПОДАВАНИЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН ИНОСТРАННЫМ УЧАЩИМСЯ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ И ФОРМИРОВАНИЕ ЯЗЫКОВОЙ КОМПЕТЕНЦИИ У ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ СФЕРЕ
Модератор секции: Суфиева Роза Рустемовна
https://voovmeeting.com/dm/0hKuKi8kxdlv
#VooV Meeting：479-087-579

Выступления:
- Методика применения учебных материалов о русской живописи на уроках русского языка как иностранного для студентов гуманитарных направлений (Микушина О.И.; Вертинская О.М., к.ф.н, доцент Института гуманитарных наук БФУ имени И. Канта, г. Калининград)
- Проектирование содержания и реализация программ подготовки иностранных граждан в магистратуру в гибридном формате (Краснощеков В.В., Игнатьева Д.А., Новикова О.А., Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого – СПбПУ, г. Санкт-Петербург)
- Средства и способы семантизации терминов в научно-учебном тексте на уроках русского как иностранного (Суфиева Р.Р., Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
-   Аспекты изучения словообразования имён прилагательных в процессе освоения иностранными студентами текстов экономического профиля (Мулюкова Э.Н., Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н.Туполева-КАИ, г. Казань)
- Анализ эффективности использования метода subject-based speaking в иноязычной профессиональной подготовке иностранных граждан к освоению профессиональных образовательных программ на русском языке (Нурутдинова А.Р., Панфилова Е.В., Дмитриева Е.В., Автономная    Некоммерческая Организация Дополнительного Профессионального Образования «Международный» Академический Центр Образования», г. Казань)

Секция 3 ЦИФРОВОЙ ФОРМАТ ПОДГОТОВКИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН К ОБУЧЕНИЮ В РОССИЙСКОМ ВУЗЕ
Модератор секции: Игнатьева Светлана Вячеславовна

Lana invites you to a meeting on VooV Meeting
Meeting Topic: 3. ЦИФРОВОЙ ФОРМАТ ПОДГОТОВКИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН К ОБУЧЕНИЮ В РОССИЙСКОМ ВУЗЕ
Meeting Time: 2022/05/20 10:30-11:30 (GMT+03:00) Moscow Standard Time - Moscow
Click the link to join the meeting or to add it to your meeting list:
https://voovmeeting.com/dm/i9Gk3vkWm72p
#VooV Meeting：546-032-585
Выступления:
- Использование онлайн-ресурсов на занятиях по русскому языку как иностранному (фонетический аспект) (Некрылова В.П., Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, г. Москва)
- Инновационные технологии в преподавании РКИ: создание виртуальной образовательной среды для онлайн-обучения (Игнатьева С.В., Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ, г. Казань)
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